

支持人才培养和基础设施建设 厦门大学获金龙鱼7000万元捐赠

4月26日电 日前，厦门大学接收到金龙鱼慈善公益基金会7000万元捐赠，该款项将设教育基金支持学校人才培养和基础设施建设。

厦门大学党委书记、教育发展基金会理事长张彦代表学校向益海嘉里集团董事长郭孔丰先生、益海嘉里集团和金龙鱼慈善公益基金会表示感谢。他指出，100年前，南洋爱国华侨陈嘉庚先生怀抱教育救国的信念倾资创办厦门大学，以高尚人格树立起一座巍巍丰碑。一批批海外侨贤和社会贤达接续捐资，助力厦门大学建设与发展。

张彦表示，郭孔丰先生引领益海嘉里集团和金龙鱼慈善公益基金会慷慨捐资厦门大学，这是学校百岁生日后接收到的第一笔大额社会捐赠，来自南洋爱国华侨及相关企业，与一百年前厦大创建高度契



合，是具有特殊意义的“历史巧合”，充分彰显了中华文化的凝聚力、中华民族的向心力，以及广大海外华人华侨对祖国、对教育事业一如既往的关爱与支持。

金龙鱼慈善公益基金会总经理、益海嘉里集团公共事务部副总监张薇表示，厦门大学在国内外享有盛誉，正如益海嘉里集团董事长郭孔丰先生所说：“厦门大学是由最著名的华侨捐建的学校，我相信它是一所好大学！”为此，郭孔丰先生与益海嘉里集团欣然决定在厦门大学捐资设立“益海嘉里教育基

金”，支持学校人才培养和基础设施建设，向祖国、向世界传播华侨华人文化，促进交流互鉴，分享文化之美。

张薇还表示，郭孔丰先生及其郭氏家族作为爱国华侨，始终心系桑梓、心系祖国，30多年前到中国投资兴办企业，近些年在祖国捐资发展慈善公益事业，为祖国蓬勃发展、中华民族伟大复兴贡献力量。

张薇最后表示：“厦门大学的新百年征程已经开启，衷心地祝愿，在嘉庚精神的指引下，在领导和教职员工的共同努力下，学校越办越



好，培养更多的优秀人才，取得更多的科研成果，创造更加辉煌的成就，为中国高等教育增光添彩。”

金龙鱼慈善公益基金会成立于2013年2月27日，是由南洋华侨郭孔丰先生创办的益海嘉里集团设立的全国性非公募基金会。益海嘉里集团是新加坡丰益国际有限公司在华投资的集粮油加工、种业开发、仓储物流、内外贸易、油脂化工、大豆蛋白于一体的多元化侨资企业。

金龙鱼慈善公益基金秉承、发扬“和谐共享”价值观，积极参与慈善公益活

动，搭建慈善公益项目平台，推动慈善公益事业发展，曾荣获上海市虹口区第二届“慈善之星”、第八届“上海市慈善之星”等荣誉，并被授予“全国侨联系统抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号。

在国家产业政策指导下，益海嘉里积极参与中国粮油产业建设，发展现代化中国粮油事业，并结合中国居民膳食特点，持续开发更营养、更健康、更适合中国居民的粮油产品，为推动中国粮油行业发展做出自己的努力。

中国新闻网

印尼军方宣布沉没潜艇上53名官兵已遇难

雅加达4月25日电 (记者 林永传) 印尼国民军总司令哈迪25日下午在巴厘岛举行的新闻发布会上宣布，根据搜救现场发现的大量证据判断，21日失联沉没的KRI Nanggala-402潜艇上的

53名官兵已遇难。

哈迪代表印尼国民军全体官兵向潜艇遇难者表达哀悼。

哈迪称，印尼政府和军方已竭尽全力搜救沉没潜艇，在搜救中使用声纳进行精确扫描，并派出水下

机器人以增强影像效果。确切影像显示，沉没潜艇在838米深的海底已断成三截。水下摄像机拍到了包括潜艇后垂直舵、锚、救生服在内的大量潜艇碎片。

印尼海军参谋

长尤多·马戈诺在新闻发布会上称，潜艇失事沉没“不是因为人员操作失误”造成的，他表示该潜艇的操作“符合程序”。

当地时间21日4时30分左右，载有53

名官兵的印尼海军KRI Nanggala-402潜艇在执行鱼雷发射演练任务时，在巴厘岛北部约60海里的海域失联；24日下午，印尼军方宣布该潜艇“已沉没”。

中国新闻网